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GOVERNO DO ESTADO DE MINAS GERAIS

 Ata da 46ª Reunião do Comitê da Bacia Hidrográfica dos Afluentes Mineiros do Alto Jequi�nhonha -
UPGRH JQ1

 

Às Às 09h30min do dia 10 de setembro de 2020, iniciou-se a 46ª Reunião Ordinária do Comitê da Bacia
Hidrográfica dos Afluentes Mineiros do Alto Jequi�nhonha, por tele conferência, através link meet.
google.com\ajr-dbtm-nzn, com a presença de 14 conselheiros, entre �tulares e suplentes conforme lista de
presença. Estavam presentes os seguintes conselheiros: Poder Público Estadual: Débora Mendes Guedes -
IEF, Elbert Figueira Araújo Santos - ARSAE, Érika Soares Ba�sta – IGAM,  William César Ireno - PCMG, José
Renato Souto - PMMG;  Poder Público Municipal: : Antônio Geraldo Ferreira - Prefeitura Municipal de
Couto de Magalhães, João Francisco de Pinho - Prefeitura Municipal de Grão Mogol; Usuários: Cris�ano
Duarte Caetano - Sulamerica Metais S\A, Laila Tupinambá Mota - FIEMG, Adailton Pereira Ferreira - Norflor
Empreendimentos Agrícolas LTDA,  Ìcaro José Lopes Fernandes  - Norflor Empreendimentos Agrícolas LTDA,
Edvaldo Campos Matos -Rima Industrial S|A; Sociedade Civil: Sidney Pereira – UFMG, Jane Oliveira Lima -
 ABES e Ari Fabiano Queiroga - Associação Comunitária Cordeiros . A reunião foi aberta pelo Sr William
César Ireno, Presidente em exercício que cumprimentou a todos e colocou a Ata da reunião anterior, 45ª
Reunião do CBH Alto Jequi�nhonha em votação. Esta foi aprovada por unanimidade. O Sr. presidente
William César Ireno passou a palavra para a conselheira representante do IGAM e da comissão eleitoral,
Erika Soares Ba�sta, que fez um breve relato sobre a importância da eleição dizendo, sobre a chapa única e
logo após passou a para o candidato a presidente Sr. William César Ireno. O candidato apresentou o plano
de trabalho da chapa denominada de “Chapa Inovar” e composta como Presidente: William César Ireno -
PCMG, Vice Presidente: João Francisco de Pinho - Prefeitura Municipal de Grão Mogol, Secretário: Edivaldo
Campos Matos - Rima Industrial S|A e Secretário Adjunto: Jane Oliveira Lima ABES. Em seguida falou sobre
os planos da Chapa Inovar que é de fortalecer o comitê na região e que a CODEVASF irá assumir os
trabalhos para ajudar os comitês, falou ainda da par�cipação dele e vários conselheiros no treinamento
Pró-Comitês,  tem como obje�vo de implantar a cobrança até 2022,  e ainda trabalhará para recuperação
da bacia do comitê. O conselheiro Edivaldo Campos Matos - RIMA S\A, lembrou da importância do Rio
Jequi�nhonha e da necessidade de protegê-lo, em seguida foi colocada em votação à eleição da nova
diretoria que foi eleita por 14 votos. A conselheira Erika Soares Ba�sta- IGAM leu o termo de posse e
empossaram os eleitos: O Presidente - William César Ireno - PCMG, Vice Presidente - João Francisco de
Pinho - Prefeitura Municipal de Grão Mogol, Secretário - Edivaldo Campos Matos - Rima S/A, Secretário
Adjunto - Jane Oliveira Lima - ABES, para dois anos 2020\2022 iniciando em 01\10\2020. Foi sugerida uma
reunião tendo como pauta o Pró Comitê e calendário de reuniões em 2021. O conselheiro Ari Fabiano
Queiroga falou que as autoridades conseguiram paralisar um garimpo ilegal na bacia do comitê. A reunião
teve a supervisão da Jeane Sabrina Maia, representante da GECBH, sem mais assuntos a tratar o
presidente Sr. William César Ireno agradeceu a todos e encerrou. Esta ata foi aprovada na reunião do dia
19\11\2020, onde foi inserido apenas os nomes dos conselheiros presentes e as ins�tuições que eles
representam.

 

Presidente: William César Ireno
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Secretário: Edivaldo Campos

Documento assinado eletronicamente por William César Ireno, Presidente(a), em 27/11/2020, às 15:43,
conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 6º, § 1º, do Decreto nº 47.222, de 26 de
julho de 2017.

Documento assinado eletronicamente por Edvaldo Campos Matos, Secretário(a), em 27/11/2020, às
16:31, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 6º, § 1º, do Decreto nº 47.222, de 26
de julho de 2017.

A auten�cidade deste documento pode ser conferida no site
h�p://sei.mg.gov.br/sei/controlador_externo.php?
acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0, informando o código verificador 21526828 e o
código CRC 3C1244E5.
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